Отчёт

о депутатской деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры седьмого созыва (2021–2026 гг.) Проводникова Руслана Михайловича за период 2023 года

Деятельность депутата в Думе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Законом автономного округа "О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", Регламентом Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", иными законодательными и нормативными актами.

Проводников Руслан Михайлович входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. Входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений, в состав Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, является заместителем председателя Ассамблеи.

Также Руслан Проводников является членом Координационного совета по решению вопросов в области физического воспитания населения, массового спорта и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.

Участие в работе Думы автономного округа, в работе Ассамблеи.

В отчётном периоде депутат Проводников Р.М. принял активное участие в 9-ти заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, в 6-ти заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений, 7-ми заседаниях фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в 7-и заседаниях Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры (далее — Ассамблея).

Основная деятельность депутата Проводникова Р.М. связана с деятельностью Ассамблеи.

В 2023 году состоялось восемь заседаний Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы автономного округа. На заседаниях рассмотрены проекты законов автономного округа и постановлений Думы, информация об исполнении законов автономного округа, затрагивающих права и интересы коренных малочисленных народов Севера. В 2023 году депутаты Ассамблеи принимали участие в мероприятиях, организованных исполнительными органами автономного

округа, органами местного самоуправления, учреждениями и общественными организациями.

В 2023 году Ассамблея продолжила работу над проектами законов автономного округа "Об этнологической экспертизе в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов", "О поддержке национальных видов спорта в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре", "Об Уполномоченном по правам коренных малочисленных народов Севера", "О гостевой семье для обучающихся".

Члены Ассамблеи рассмотрели проект постановления о внесении изменений в постановление Думы автономного округа "О снижении возраста, по достижении которого граждане Российской Федерации имеют право на приобретение охотничьего огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", ознакомились с информацией "О цифровых проектах по созданию национального корпуса хантыйского языка (включая казымский, сургутский, ваховский диалекты), национального корпуса мансийского языка 80 в рамках проведения Международного десятилетия языков коренных народов в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре".

На заседаниях Ассамблеи были заслушаны информации об исполнении в 2022 году законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: "О святилищах коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "О поддержке средств массовой информации, издаваемых (выпускаемых) на языках коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "Об общинах коренных малочисленных народов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "О поддержке северного оленеводства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "О регулировании отдельных отношений в области организации, охраны и использования особо охраняемых природных регионального значения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". Заслушан отчет о ходе реализации государственной программы автономного округа "Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера" в 2022 году. Ассамблея выступила с предложениями в адрес Правительства автономного округа по внесению изменений в государственную программу, касающихся: оказания государственной поддержки домохозяйствам, которые ведут традиционный образ жизни и не имеют заключенных экономических соглашений с недропользователями; увеличения объемов финансирования цифрового проекта "Национальный корпус мансийского языка"; пересмотра содержания и целевого назначения программного мероприятия "Субсидия обустройство на земельных участков территорий традиционного природопользования, лесных участков, предназначенных для ведения традиционной хозяйственной деятельности"; дополнения государственной новым программы мероприятием "Компенсация приобретение оборудования информационно-коммуникационных технологий" проекте "IT-Стойбище". для домохозяйств (семей), участвующих в Председатель Ассамблеи Е.Д. Айпин продолжил работу в составе рабочей

группы по подготовке рекомендаций с целью заключения соглашений между компаниями-недропользователями и коренными малочисленными народами созданной распоряжением первого заместителя Губернатора автономного округа А.В. Шипилова. По результатам деятельности рабочей группы Губернатором автономного округа Н.В. Комаровой направлены предложения в адрес публичного акционерного общества "Сургутнефтегаз" о дополнительных мерах поддержки коренных малочисленных народов Севера, ведущих традиционный образ жизни и традиционную хозяйственную деятельность. С учетом отмены ранее предусмотренного пунктом 9 статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации запрета на уплату налога на доходы физических лиц за счет средств налоговых агентов предприятием об уплате налога решения: на доходы физических начисленного товарно-материальных ценностей И ежеквартальной денежной компенсации гражданам из числа коренных малочисленных народов Севера, за счет собственных средств; об увеличении с 1 апреля 2023 года размера ежеквартальной денежной компенсации на каждого члена семьи коренных малочисленных народов Севера с 4 000 до 11 000 рублей. Депутаты Ассамблеи направили Губернатору автономного H.B. предложение рассмотреть Комаровой вопрос разработке и утверждении межведомственной проектной инициативы по развитию языков коренных малочисленных народов Севера в рамках проведения Международного десятилетия языков коренных народов Мансийском автономном округе Югре, В которой необходимо предусмотреть: создание пилотного цифрового проекта "Национальный корпус мансийского языка"; создание дорожной карты по утверждению алфавитов казымского, сургутского, ваховского диалектов хантыйского языка и реализации цифрового проекта "Национальный корпус хантыйского языка"; подготовку педагогических кадров по родным языкам коренных малочисленных народов Севера.

На заседаниях Ассамблеи приняты решения, содержащие предложения и замечания по следующим проектам законов автономного округа: "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О туризме в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов".

Также в сентябре на заседании Ассамблеи депутаты рассмотрели и поддержали проекты законов:

"О внесении изменений в Закон автономного округа "Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". Данным проектом закона предлагается предусмотреть, что в государственных образовательных организациях автономного образовательных округа И организациях муниципальных образований автономного округа создаются для получения народами ханты, манси и ненцами дошкольного и начального общего образования в местах их традиционного проживания и традиционной

хозяйственной деятельности, а создание условий отнести к полномочиям Правительства Югры;

"О внесении изменений в статью 7 Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О регулировании отдельных вопросов в области водных и лесных отношений на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры". Помимо иных изменений, законопроектом дополнительно предусматривается установление норматива заготовки древесины для ремонта жилых домов и надворных построек в местах традиционного проживания и традиционной хозяйственной деятельности лицами, ведущими традиционный образ жизни.

В разделе повестки "разное" депутаты Ассамблеи рассмотрели вопрос "Об утверждении вопроса от Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры для включения в перечень вопросов, поставленных Думой Ханты-Мансийского автономного округа — Югры перед Правительством Ханты-Мансийского автономного округа — Югры".

Из предложенных депутатами Ассамблеи вопросов было принято решение утвердить следующий вопрос: "На сегодняшний день актуальным является вопрос поддержки домохозяйств коренных жителей, которые ведут традиционный образ жизни коренных малочисленных народов Севера, постоянно проживают на образованных и официально не образованных территориях традиционного природопользования и не имеют экономических соглашений с недропользователями.

Меры государственной поддержки, которые предоставляются данным домохозяйствам в рамках реализации государственных программ Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, не оказывают ощутимого влияния на повышение качества их жизни.

Чтобы существенным образом повлиять на ситуацию, необходимо не только усилить государственную поддержку указанных домохозяйств (увеличить объемы финансирования и дополнить перечень программных мероприятий), но и усовершенствовать общие подходы, принципы, механизмы взаимодействия при организации работы с данной категорией населения.

Каковы стратегические планы Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры по повышению качества жизни домохозяйств коренных жителей в современных условиях?".



отчётного периода ПО приглашению председателя Молодёжной палаты при Думе Югры Кирилла Медведева принял участие в заседании Молодёжной палаты. В приветственном слове к членам Молодёжной палаты Руслан Проводников отметил важность плодотворной деятельности Молодежного парламента, поскольку молодые парламентарии всегда предлагают и реализуют множество полезных инициатив и проектов, "Желаю активную общественную деятельность. парламентариям удачи и дальнейших успехов в работе на благо наших земляков, нашего региона, нашей страны. Ведь работать во благо людей, общества – это и есть настоящее богатство", – отметил народный избранник.



Работа с избирателями.

Приоритетным направлением деятельности Ассамблеи является избирателями. Депутатом Проводниковым Р.М. проведены встречи c избирателями труднодоступных выездные отдаленных Березовского района, проведены встречи поселениях c главами муниципальных образований, старостами, руководителями структурных подразделений местных администраций, представителями общественных организаций и избирателями, в ходе которых депутат рассказывал о своей депутатской деятельности в Думе Югры, изменениях в законодательстве автономного округа, принимал наказы и обращения граждан и учреждений.

В отчётном периоде депутат Думы Югры Руслан Проводников провёл 4 приёма граждан по личным вопросам в Региональной общественной приемной Председателя Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д.А. Медведева в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, в городе Ханты-Мансийск (15 февраля, 18 апреля, 26 октября, 8 декабря.). Проработано 15 обращений избирателей, поступивших в адрес депутата по вопросам ЖКХ, улучшения жилищных граждан из числа коренных малочисленных народов Севера, здравоохранения, развития спорта, оказания материальной и финансовой помощи, иным вопросам.

Всего в адрес депутата Проводникова Р.М. за отчетный период 2023 года поступило 133 обращения граждан:

№ п/ п	Города и районы ХМАО- Югры	Жилищные вопросы	жкх	(ооразование, культура, наука, спорт)	Здравоохранение	Социальная защита	Экономика и финансовая политика	правопорядка и законности	Оказание материальной	предложения по совершенствованию	Экология и природопользование	Строительство и промышленность	Торговля и бытовое обслуживание	Связь и транспорт	Труговые отношения	Земельные отношения	Иные вопросы (указать)	Всего обращений
	Березовск								7						1 (доплат ы служащ им		1 (СВО о перев оде в друго й баталь	
1	ий район Ханты-	1	1	1				9	8		1			1	CBO)		он)	94
	Мансийск																	
2	ий район Октябрьск	1	1		1	2			7	1								13
3	ий район							1	2									3
4	Кондинск							-										1
4	ий район Советский							1										1
5	район								1									1
6	г. Сургут							3										3
7	г. Нягань г.								1									1
8	л. Лангепас			1											1			2
9	г. Нефтеюга								1									1
7	нск Иные								1									1
	территори																	
	и: г. Великий																	
10	Новгород							1										1
11	г. Сальск							1										1
12	г. Астрахань							1										1
13	г. Ейск							1										1
14	г. Тюмень							2										2
15	г. Королев							1										1
16	г. Санкт- Петербург							2										2
17	Вологодск ая область							1										1
1 /	ая ооласть Свердловс							1										1
1.0	кая																	
18	область г.							1								\vdash		1
19	т. Мытищи				1													1
20	г. Москва								1									1
21	янао,										1							1
21	Γ.								<u> </u>	<u> </u>	I					<u> </u>		1

															•
	Салехард														
Dag	EO	1	1	2	2		2	9	1	1		1	1		122
Bce	10	I	1	4	4	1	3	I	1	1		ı	1		133

Наказы избирателей:

1 кв. 2023 г.

Оказана материальная помощь гражданам на общую сумму 487 775 рублей.

Оказана финансовая помощь бюджетным учреждениям:

Наименование организации	Сумма
тапменование организации	(nyo)
Муниципальное автономное учреждение "Спортивная школа	(P) 0.)
"Виктория",	
1	
пгт. Березово Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на проведение турнира по	
боксу	178 600
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение	
дополнительного образования Центр творчества "Мастер",	
п. Приполярный Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на приобретение	
спортивного инвентаря	50 000
Муниципальное казенное учреждение администрация сельского	
поселения Саранпауль, с. Саранпауль Березовского района	
Цель: оказание финансовой помощи на проведение	1 282 160
организационно-массового мероприятия "День оленевода"	

Средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, предназначенные для финансирования наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры с 2-го по 4-й кварталы 2023 году, переданы на материально - техническое обеспечение граждан, принимающих участие в специальной военной операции и призванных на Ханты-Мансийского территории автономного округа (Постановление Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры № 652 от 20 февраля 2023 года "Об обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о направлении средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, предназначенных для финансирования наказов избирателей депутатам Думы Ханты- Мансийского автономного округа – Югры в 2023 году, на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в специальной военной операции и призванных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры").

Рабочая поездка регионального парламентария Руслана Проводникова по населенным пунктам Березовского района в январе 2023 года, встречи с избирателями.

Во время рабочей поездки по Березовскому району депутат побывал в поселке Приполярный, провел встречу с главой Лилией Барсуковой,

обсудили имеющиеся достижения и проблемы, Лилия Ильдаровна подарила парламентарию красочный календарь с видами Приполярного.

Представители Центра творчества "Мастер" вручили Руслану Проводникову Благодарственное письмо за оказываемую депутатом, постоянную финансовую поддержку и пригласили в следующем году посетить Приполярный в качестве почетного гостя принять участие

SIP X PAK

в матчевых встречах по хоккею.

Далее Руслан Проводников побывал в поселке Светлый, в пгт. Игрим провел рабочие встречи с главами, провел приемы граждан по личным вопросам.



В Игриме, также, встретился с детьми - участниками Игримской Юниор-Лиги КВН.

Команды Игримской Юниор-Лиги КВН Игримского Клуба "Зелёный Попугай" играют в играх и фестивалях Всероссийской Юниор-Лиги КВН с 2005 года (с 2009 года Лига стала официальным представительством Всероссийской Юниор-Лиги КВН), в Международных фестивалях детских команд КВН с 2011г.

Ребята поблагодарили парламентария за оказываемую поддержку, вручили ему значки своей команды. Обратились с просьбой оказать финансовую поддержку для участия в 12-ом международном конкурсе КВН, ребята также пригласили Руслана Проводникова в школу № 1 для встречи с учениками. "Такие встречи с Вами, народным избранником, профессиональным спортсменом, чемпионом мира всегда вдохновляют, дают отличную мотивацию, желание добиваться успехов и побеждать!", отметили ребята.

Парламентарий Руслан Проводников пожелал ребятам успехов в учебе, в достижении поставленных целей, крепкого здоровья. Обещал обязательно посетить их в Игримской средней общеобразовательной школе № 1 и оказать поддержку их участия в играх Всероссийской Юниор-Лиги КВН.

Далее побывал в Саранпауле, встретился с главой Ильей Сметаниным, провел прием граждан по личным вопросам.



Встретился с детьми и коллективом педагогов Саранпаульской национальной школы искусств Валентиной Перовой.



Руководитель школы и фольклорного коллектива "Салы ленх" ("Оленьими тропами") Валентина Перова отметила: "Ежегодная творческая встреча с Русланом Проводниковым – одно из любимых мероприятий в маленькой сельской школе на Крайнем Севере. Руслан Проводников – легендарная личность, чемпион мира по боксу, депутат окружной Думы, но главное – это человек, который искренне любит людей и помогает им". Ребята показали свои новые выступления, национальные танцы, песни в сопровождении традиционных музыкальных инструментов.

Народный избранник, обратившись во время беседы к детям отметил: "...Я искренне рад за вас, за то, что вы имеете возможность развивать свои таланты, радовать всех, с кем вы делитесь ими, выступая на различных мероприятиях регионального и российского уровней. Вы всегда возвращаетесь с заслуженными наградами. Это большая заслуга ваших профессиональных и заботливых педагогов".

Рабочие поездки, участие в мероприятиях.

В мае отчетного периода депутат, по приглашению Региональной общественной организации "Ассоциация коренного малочисленного народа Севера Свердловской области манси" депутат побывал в рабочей поездке в город Ивдель, Свердловской области.

Парламентарий провел встречу с главой администрации Ивдельского городского округа Владимиром Михелем, который рассказал, что в Ивдельском районе Свердловской области на сегодня традиционно проживает порядка 138 человек манси. На территории городского округа действует муниципальная программа "Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера (манси), проживающих на территории Ивдельского городского округа, на период 2020–2025 годы". Разработана Памятка "О правах и мерах поддержки коренного малочисленного народа (манси), проживающего на территории Свердловской области". Руслан

Проводников поделился информацией о своей деятельности в качестве парламентария Думы Югры, о деятельности Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера в Думе Югры. Рассказал о мерах поддержки и защите прав и интересов коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре. Вместе обсудили вопросы о возможных совместных социальных проектах, направленных на сохранение языка, традиций, культуры коренных малочисленных народов манси.



Перед отъездом Руслан Проводников посетил Ивдельский историкоэтнографический музей имени И.Е. Уварова.

Депутат Р.М. Проводников и В.М. уделяет большое внимание поддержке и развитию спорта в Югре, активно сотрудничает со спортивными сообществами и центрами в автономном округе и других субъектах Российской Федерации. Благодаря его депутатской и общественной деятельности решены вопросы оснащения спортивных сооружений, проведения турниров и спортивных мероприятий.

Считая важным участие в содействии привлечению граждан и подрастающего поколения к занятиям физической культурой и спортом, ведению здорового образа жизни продолжил свой социальный проект "Утро с чемпионом", призывая граждан, во время своих утренних марафонов присоединяться к проекту, заботиться о своем здоровье и за здоровье своих детей!

Также парламентарий продолжает реализацию своего социального проекта "Море рифм", приобщая детей и молодежь к чтению книг.

Руслан Проводников участвует в различных спортивных мероприятиях, встречах с юными спортсменами-воспитанниками спортивных учреждений и спортивных секций, иных организаций, встречах с детьми и подростками в школах, библиотеках, проводимых на территории автономного округа и в других городах разных уголков России, считая такое участие, в качестве представителя регионального законодательного органа власти, профессионального спортсмена, важным и необходимым, для целей привлечения наибольшего числа людей, в особенности детей и подростков, к спорту, чтению книг.

Апрель

– в качестве почетного гостя принял участие в финале конкурса "Здоровый класс" торжественной церемонии награждения победителей VI городского конкурса среди обучающихся общеобразовательных учреждений "Здоровый класс", которая состоялась в Ханты-Мансийске.

Конкурс направлен на пропаганду и популяризацию принципов здорового образа жизни, а также на привлечение внимания к проблеме

сниженной физической активности детей и подростков. Конкурс проходил с октября 2022 года по апрель 2023 года. В испытаниях приняли участие более 200 школьников от 11 до 14 лет из семи общеобразовательных учреждений Ханты-Мансийска.



— принял участие в Интеллектуально-развлекательная игре "Мама, я в библиотеке", проведенной в Ханты-Мансийске Государственной библиотекой Югры, в целях привлечения детей и молодежи 14—18 лет к чтению книг. Игра проводилась в рамках реализации проекта "Пушкинская карта", была посвящена здоровью.



— принял участие в мероприятиях IV Всероссийского форума национального единства в Ханты-Мансийске, на площадке которого встретился с молодежью "Школы лидеров коренных малочисленных народов Севера "Традиции в будущее".

"Наша молодежь — очень сильные люди, им только нужно помочь раскрыться, поверить в себя, дать возможность больше общаться, познавать новое, перенимать полезный опыт. И участие молодежи в работе Школы лидеров коренных малочисленных народов Севера "Традиции в будущее" только поспособствует этому", отметил Руслан Проводников, обращаясь к организаторам и участникам форума.



– в рамках рабочей поездки в город Тюмень депутат в качестве почетного гостя принял участие в открытии первого в регионе фестиваля спорта "Тюмень сильная". Он проводится в рамках реализации программы поддержки приоритетного национального проекта "Спорт – норма жизни" и развития массового любительского спорта в регионах. Мероприятие направлено на улучшение качества жизни людей, сохранение и укрепление здоровья, через формирование здоровых привычек, приобщение к здоровому образу жизни.



Институт физической Тюменского посетил культуры встречу государственного университета И провел co студентами, представителями педагогического коллектива. В мероприятии также приняли участие спортсмены и наставники школы №3 города Тюмени. От учреждения в качестве сувениров парламентарию был вручен памятный календарь с фотографиями одного из основателей региональной школы бокса – первого в Тюмени мастера спорта СССР Юрия Козлова, календарь ежегодного турнира по боксу памяти тренеров Тюменской области.

Май

– во время рабочей поездки в Ивдель Свердловской области, посетил Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа г. Ивделя Свердловской области. Сюда на встречу с Русланом Проводниковым приехали педагоги со своими

воспитанниками (манси), обучающимися в школе-интернате поселка Полуночное. Встреча с детьми и педагогами прошла очень тепло, Руслан Проводников ответил на множество разных вопросов, которые были заданы ребятами.

Руслан поблагодарил за труд, чуткое, доброе отношение к детям тренеров и педагогов города Ивдель и поселка Полуночное, отметив, что это сильные и самоотверженные люди, живущие жизнью своих воспитанников, отдающие им большую часть себя.



– побывал в рабочей поездке в Нижнем Тагиле Свердловской области, где посетил свой первый, из открытых и действующих в России зал бокса им. Руслана Проводникова в Нижнетагильском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних.

"Приезд Руслана Проводникова — это всегда праздник, радость от встречи, от общения с ним, - отметила директор Нижнетагильского социально-реабилитационного центра Нина Макаренко. - В центре очень много детей, которым нравится узнавать о боксе, о таких людях, как Руслан Проводников — сильных, успешных, им это очень интересно. Тем более, бокс — это философия жизни — защити слабого и умей постоять за себя, об этом Руслан Проводников и говорит детям. Мальчишки и девчонки были рады этой встрече, как и всегда, Руслан пообщался с каждым, рассказал много интересного, рассказал о том, что самому приходилось преодолевать на пути к успеху, почитал интересные стихи, эти встречи всегда остаются для ребят важным и приятным воспоминанием".



– побывал в рабочей поездке в городе Нягань, в качестве почетного гостя принял участие в мероприятиях XVIII Межрегионального турнира по боксу, посвященного участникам Великой Отечественной войны среди юношей младшего, среднего, старшего возрастов, юниоров и взрослых.

Участие в соревнованиях приняли 127 спортсменов из, Октябрьского, Советского, Белоярского районов, городов Нижневартовск, Ханты-Мансийска, Мегиона, Нягани, а также из ЯНАО, Свердловской, Челябинской, Омской областей, Пермского края, Тобольска, Екатеринбурга, Тюмени.

Турнир посетила Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Владимировна Комарова.

"Этот турнир имеет особую важность, ведь он посвящен главному празднику нашей страны — Дню Победы. Быть участником такого события большая честь!" - отметил Руслан Проводников.



– побывал в рабочей поездке в г. Магадан, в качестве почетного гостя принял участие в 52-ом Всероссийском турнире-мемориале по боксу класса "А" памяти чемпиона Олимпийских игр в Токио (1964) Валерия Попенченко, проходившем в спорткомплексе "Колымский". Турнир назвали самым масштабным за последние тридцать лет, ведь он собрал рекордное количество участников – 96 спортсменов из 28 регионов России.



– находясь в рабочей поездке в городе Самара, на набережной реки Волги провел мастер-класс и легкоатлетический забег для всех желающих любителей спорта и здорового образа жизни в рамках своего социального проекта "Утро с чемпионом".



Июнь

– побывал в рабочей поездке в Сургутском районе, принял участие во Всероссийском полумарафоне ЗаБег.РФ, проходившем в поселке Солнечный Сургутского района.

В празднике спорта приняли участие около 800 человек из Сургута, Сургутского района, Нефтеюганска, Югорска, Нягани, Нижневартовска и Когалыма. Шестилетние ребята, подростки, мечтающие добиться высоких результатов и связать свою жизнь со спортом, их родители, представители разных профессий, ветераны спорта и просто любители здорового образа жизни.



Июль

– принял участие в мероприятиях спортивного фестиваля "Семейная команда" в поселке Березово, посвященном празднику "День семьи, любви и верности". Организовано мероприятие местным отделением "Движения первых" в Березовском районе при поддержке отдела молодежной политики администрации Березовского района и спортивной школы "Виктория". В фестивале приняли участие активные жители Березово – любители спорта, большинство из которых представляли семейные команды.



- принял участие в масштабном спортивном празднике, посвященном Международному ДНЮ бокса, проходившем на стадионе в Городском парке культуры и отдыха имени Ю.А. Гагарина Южно-Сахалинска. Министр спорта Сахалинской области Артём Подшивалов обратился к участникам праздника: "Для нашего региона это замечательное Здесь собрались лучшие боксеры мира. Это прекрасная возможность познакомиться с ними, получить от них новые знания, эмоции, после чего продолжить тренироваться с удвоенной силой".



Сентябрь.

- находясь в сентябре в рабочей поездке в городе Нижневартовске в рамках своего социального проекта "Утро с чемпионом", провел утреннюю пробежку с жителями города. Участники дети и взрослые, молодёжь и пожилые люди все, кто не равнодушен к спорту и здоровому образу жизни.
- побывал в рабочей поездке в Москве, где принял участие в юбилейном Московском марафоне, собравшем любителей спорта и бега. Народный избранник впервые стал официальным участником Московского марафона, на котором со всеми вместе пробежал 42 км 195 м. По традиции депутат снял яркий, спортивно-мотивационный 5-минутный мини-фильм, разместив его на своей странице в соцсетях и, фильм, несомненно, мотивирует многих людей к занятиям спортом, здоровому общению и здоровому образу жизни.



– в Ханты-Мансийске принял участие в творческой встрече с известным поэтом, членом Союза писателей России, Владимиром Квашниным, которая проходила в читальном зале Научной библиотеки Югорского государственного университета. Парламентарий пообщался с молодыми ребятами, прочел им стихи любимых поэтов. Пожелал не бояться меняться, увлекаться новым, интересным и полезным для себя.



– в городе атомщиков Билибино на Чукотке член команды Югры Руслан Проводников вместе с именитым боксером Денисом Лебедевым в качестве почётного гостя принял участие мероприятиях Товарищеских встреч по боксу "Открытый ринг".

В товарищеских поединках по боксу участвовали как самые юные, так и уже взрослые спортсмены. Полные трибуны собрались для поддержки ребят. Всего в товарищеских матчах приняло участие 23 спортсмена, среди которых были и взрослые, и юные бойцы — жители Чукотского автономного округа и гости из Республики Саха (Якутия), Анадыря.



– побывал в рабочей поездке в поселке Агинское Забайкальского края, где в качестве почетного гостя, принял участие в мероприятиях XIX Всероссийского турнира по боксу памяти депутата Госдумы II - VII созывов, народного артиста СССР Иосифа Кобзона, проходивших в Центре спортивной подготовки поселка.



Октябрь

В октябре отчетного периода Депутат Руслан Проводников посетил среднюю общеобразовательную школу №6 им. Н.И. Сирина города Ханты-Мансийска, встретился с детьми 4-А класса и их родителями, участниками читательского клуба "ЛитЧит". Каждый из ребят задал народному избраннику вопрос и получил на него ответ, подкрепленный собственным

опытом, живыми жизненными примерами. Классный руководитель Людмила Болдовская, подводя итоги встречи, отметила: "Мы благодарим Руслана Михайловича за встречу и за бесценное время, которое он уделил детям. Как классный руководитель, очень рада была наблюдать выбор предложений детей при подведении итогов этой нашей встречи: почти все ребята выбрали предложение "Мне захотелось..." - учить стихи, бегать по утрам и многое другое. И это лучший итог!".



Побывав в рабочей поездке в Березовском районе, посетил казенное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "Березовская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья", провел встречу с детьми и преподавателями.

Ребята задавали народному избраннику очень много разных вопросов. Рассказал, о своей работе в качестве депутата регионального парламента, общественной деятельности, о социальных проектах "Утро с чемпионом", проводимых в разных городах Югры и за ее пределами, везде, где бывает в поездках и конечно в своем родном поселке Березово.



Ноябрь

В ноябре депутат Думы автономного округа Руслан Проводников с окружным парламентарием Сергеем Елишевым принял участие в IX межрегиональном предпринимательском форуме "Мой бизнес. Курганская область. вКУБЕ — 2023". Представители Команды приняли участие в бизнес-завтраке при Губернаторе Курганской области Вадиме Шумкове, на котором его участники обсудили актуальные вопросы развития бизнеса и экономики.

Парламентарии поблагодарили главу области и организаторов форума за приглашение. Сергей Елишев вручил Вадиму Шумкову от имени Председателя Думы Югры Бориса Хохрякова ценный подарок с символами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В рамках форума Руслан Проводников провел в Курганском государственном университете мероприятие "Ментальная встреча", куда были приглашены молодые спортсмены, а также воспитанники Дома детства и юношества города Макушино Курганской области.



Иная деятельность

Ассамблеей подготовлены и выпущены два номера общероссийской газеты коренных народов Севера "Вестник Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры": номер № 1 (46), посвященный Году педагога и наставника в Российской Федерации и Году взаимопомощи в Югре; номер № 2 (47), посвященный І Всероссийской конференции финно-угорских писателей с международным участием. Также издан ежегодный календарь на 2023 год "Даты, факты, события финно-угорского мира", выпущен сборник материалов, посвященный 25-летию Ассамблеи.

Депутат Думы автономного округа — заместитель председателя Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера Проводников Р.М. награждён Юбилейной медалью, посвящённой 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта (Приказ Минспорта России № 442нг от 12.12. 2023 г.).

Деятельность Ассамблеи, депутата Проводникова Р.М. представлена на официальном сайте Думы Югры: https://www.dumahmao.ru/

в социальных сетях:

https://vk.com/rp_siberian_rocky

https://t.me/ruslanprovod.